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	ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ 
Организация  профессионального союза работников народного образования и науки российской федерации МБДОУ «Детский сад №6 г.Калининска Саратовской области»
412480  г. Калининск ул. 30 лет ВЛКСМ дом 98 malashina.irinka@bk.ru


19 апреля в ДОУ состоялось отчетно-выборное собрание.
В соответствии с п. 4.3 статьи 15, п.3 статьи 21, п. 3.3. статьи 22 Устава Общероссийского Профсоюза образования председателем первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад №6 г.Калининска Саратовской области» на период с 2024 года по 2029 год избрана вновь Липатова Елена Викторовна, воспитателя ДОУ.
В соответствии с пунктами 4.1., 4.2., 4.6. статьи 15, пунктом 3 статьи 21, пунктом 3.4. статьи 22 Устава Профсоюза образования избран новый профсоюзный комитет первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад №6 г.Калининска Саратовской области»                          Общероссийского Профсоюза образования в количестве 3 (трех) человек в составе:
1. Гребенникова Надежда Игоревна – воспитатель, ответственная за информационную работу ;
2.  Чугунова Галина Юрьевна – младший воспитатель, ответственная за культурно-массовую и оздоровительную работу;
3. Липатова Елена Викторовна  – воспитатель, председатель ППО.
В соответствии с пунктами 4.1., 4.2. статьи 15, пунктом 3 статьи 21, пунктом 3.6. статьи 22 Устава Профсоюза образования избрана контрольно-ревизионная комиссия первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад №6 г.Калининска Саратовской области» Общероссийского Профсоюза образования в количестве 3 (трех) человек в следующем составе:
1. Соловьева Людмила Викторовна – воспитатель, председатель;
2. Королева Татьяна Николаевна – младший воспитатель;
3. Самойлова Анастасия Петровна - младший воспитатель.
В соответствии с п. 1.4 Положения об уполномоченном (доверенном) лице по охране труда Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации (приложение №1 к постановлению Исполнительного комитета Профсоюза от 28.11.2022 г. № 14-16) уполномоченным по охране труда первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад №6 г.Калининска Саратовской области»
на период с 2024 года по 2029 год избрана Световая Лина Валерьевна, администратора ДОУ.
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